
学校評価　資料１

A B C D

今年度教職員 18 8 0 0

前年度教職員 16 11 0 0

今年度保護者 254 271 34 0

前年度保護者 295 276 21 3

A B C D

今年度教職員 7 18 1 0

前年度教職員 5 21 1 0

今年度保護者 276 222 48 13

前年度保護者 317 209 52 17

今年度児童 427 200 36 16

前年度児童 463 248 50 20

A B C D

今年度教職員 8 18 0 0

前年度教職員 8 19 0 0

今年度保護者 300 228 26 5

前年度保護者 317 240 32 6

今年度児童 446 196 28 9

前年度児童 460 257 52 12

A B C D

今年度教職員 1 20 5 0

前年度教職員 3 22 2 0

今年度保護者 256 263 35 5

前年度保護者 260 296 36 3

今年度児童 414 223 26 6

前年度児童 466 273 35 7

1．本校の教育方針、目指す学校像は

適切で、理解できる。

2．子供は、学校に行くのを楽しみに

している。（学校は楽しいですか?）

3．子供は、友達と協力して学校生活

を過ごしている。(友達と協力して生

活していますか？)

4．子供は、集団生活に必要なきまり

を守り、あいさつや礼儀を身につけて

いる。（学校のきまりを守ったり、あ

いさつをしたりしていますか？）
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1．本校の教育方針、目指す学校像は適切で、理解できる。
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2．子供は、学校に行くのを楽しみにしている。

（学校は楽しいですか?）
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3．子供は、友達と協力して学校生活を過ごしている。

(友達と協力して生活していますか？)
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4．子供は、集団生活に必要なきまりを守り、あいさつや礼儀

を身につけている。（学校のきまりを守ったり、あいさつを

したりしていますか？）

A

B

C

D



A B C D

今年度教職員 7 18 1 0

前年度教職員 13 14 0 0

今年度保護者 320 219 18 2

前年度保護者 270 298 24 3

今年度児童 528 136 11 4

前年度児童 554 198 21 8

A B C D

今年度教職員 3 21 2 0

前年度教職員 3 20 4 0

今年度保護者 172 150 174 63

前年度保護者 178 221 158 38

今年度児童 384 157 85 53

前年度児童 436 196 94 55

A B C D

今年度教職員 6 15 5 0

前年度教職員 6 21 0 0

今年度保護者 220 185 129 25

前年度保護者 252 246 103 24

今年度児童 418 141 94 26

前年度児童 464 173 97 47

A B C D

今年度教職員 12 13 1 0

前年度教職員 14 11 2 0

今年度保護者 215 303 37 4

前年度保護者 253 311 28 3

今年度児童 437 204 27 11

前年度児童 493 242 30 16

6．子供は、進んで読書をしている。

(本を読むのは好きですか？)

7．子供は、進んで外遊びをし、体力

向上に励んでいる。(体を動かして、

進んで外遊びをしていますか？)

8．学校は、基礎学力の定着を図るた

めに、教育内容や方法を工夫しなが

ら、分かりやすい授業・楽しい授業に

努めている。(学校の勉強はわかりま

すか？)

5．子供は、命を大切にする心や思い

やりの心が育ってきている。(自分も

友達も大切にしていますか？) 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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5．子供は、命を大切にする心や思いやりの心が育ってきてい

る。(自分も友達も大切にしていますか？)
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6．子供は、進んで読書をしている。

(本を読むのは好きですか？)
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7．子供は、進んで外遊びをし、体力向上に励んでいる。

(体を動かして、進んで外遊びをしていますか？)

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今年度教職員

前年度教職員

今年度保護者

前年度保護者

今年度児童

前年度児童

グラフタイトル
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A B C D

今年度教職員 16 10 0 0

前年度教職員 15 11 1 0

今年度保護者 223 287 43 6

前年度保護者 256 300 34 5

今年度児童 292 252 84 51

前年度児童 328 255 132 65

A B C D

今年度教職員 11 14 1 0

前年度教職員 14 13 0 0

今年度保護者 217 266 71 5

前年度保護者 231 314 46 4

A B C D

今年度教職員 0 4 17 5

前年度教職員 0 9 12 6

今年度保護者 56 257 207 39

前年度保護者 88 311 166 30

A B C D

今年度教職員 15 11 0 0

前年度教職員 15 12 0 0

今年度保護者 207 317 33 2

前年度保護者 271 305 15 4

9．学校は、子供のことについての相

談や連絡に適切に対応している。

(困ったとき、先生に相談することが

できますか？)

7．子供は、進んで外遊びをし、体力

向上に励んでいる。(体を動かして、

進んで外遊びをしていますか？)

11．学校の施設・設備は充実してい

る。

12．学校は、子供の安全確保に努力し

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今年度教職員

前年度教職員

今年度保護者

前年度保護者

今年度児童

前年度児童

9．学校は、子供のことについての相談や連絡に適切に対応し

ている。(困ったとき、先生に相談することができますか？)
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7．子供は、進んで外遊びをし、体力向上に励んでいる。

(体を動かして、進んで外遊びをしていますか？)
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11．学校の施設・設備は充実している。
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12．学校は、子供の安全確保に努力している。
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A B C D

今年度教職員 11 15 0 0

前年度教職員 12 15 0 0

今年度保護者 227 307 24 1

前年度保護者 256 317 17 5

A B C D

今年度教職員 16 9 1 0

前年度教職員 16 11 0 0

今年度保護者 247 266 35 11

前年度保護者 307 241 43 4

A B C D

今年度保護者 137 187 24 0

前年度保護者 138 223 22 5

A B C D

今年度保護者 121 170 53 5

前年度保護者 147 130 35 9

14．学校は、タブレットパソコンや電

子黒板などを使用してよりよい学校教

育を進めようとしている。

15．学校は、算数の習熟度別指導を効

果的に行っている。

16．子供は、授業で外国語活動・英語

学習に意欲的に取り組んでいる。

13．学校は、保護者や地域と連携して

よりよい学校教育を進めようとしてい

る。
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13．学校は、保護者や地域と連携してよりよい学校教育を進

めようとしている。
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14．学校は、タブレットパソコンや電子黒板などを使用して

よりよい学校教育を進めようとしている。
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15．学校は、算数の習熟度別指導を効果的に行っている。
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16．子供は、授業で外国語活動・英語学習に意欲的に取り組

んでいる。
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